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A GYSEV tájékoztatása szerint vasúti közlekedésben több szakaszon jelentős korlátozások, fennakadások és
késések vannak Nyugat-Magyarországon a havazás, hóátfúvások, továbbá behavazott váltók és a sínpályákra dőlt
fák miatt. Kimaradó járatokra is számítani kell.
Péntek déltől, a Dunántúlon a VOLÁN buszjáratain a vonatjegyek (MÁV, GYSEV) is érvényesek, valamint a
MÁV és a GYSEV vonatain is elfogadják a VOLÁN-buszokra érvényes jegyeket – visszavonásig.

Forgalmi változások:

A Budapest-Győr vonalról Szombathely és Sopron felé közlekedő InterCityk csak Csornáig
közlekednek és onnan fordulnak vissza Győr, Budapest felé. (Vágányzár miatt Budapest-Kelenföldig
közlekednek és onnan fordulnak a Keleti pályaudvar helyett.)
Az Ajka és Szombathely közötti Bakony sebesvonatok jelentős késéssel közlekednek, Ajka felől jellemzően
csak Celldömölkig mennek és onnan fordulnak vissza. (Veszprém és Ajka között pórlóbuszok szállítják az
utasokat pályafelújítás miatt.) Egyes Bakony sebesvonatok nem közlekednek.
Az Ajka és Zalaegerszeg közötti Göcsej sebesvonatok menetideje jelentősen, 60-120 perccel, esetenként
ennél is nagyobb mértékkel nőtt. (Veszprém és Ajka között pótlóbuszok szállítják az utasokat pályafelújítás
miatt.) Egyes Göcsej sebesvonatok kimaradnak.
A Helikon InterRégiók jelentős késésekkel és csak Győr és Celldömölk, valamint Jánosháza és Keszthely
között közlekednek mindkét irányban. Boba és Ukk között szünetel a forgalom.
A Pannónia InterRégiók Zalaszentiván-Pécs, valamint Pécs-Zalaszentiván között közlekednek várhatóan
késő délutánig.

A Pécsről Szombathelyre tartó, Zalaszentivánról várhatóan 16:27-kor és a Szombathelyről Pécsre
17:10-kor induló Pannónia InterRégió (8995, 8996) teljes útvonalon közlekedik.

Győr és Celldömölk között nem közlekednek egyes személyvonatok.

 

A kimaradó szakaszokon az időjárási körülmények miatt közúton sem tudjuk biztosítani a buszos eljutást.

Egyes vonatokat érintő változások

A Győrből 16:07-kor Celldömölkre induló vonat (9226) nem közlekedik.

Nemzetközi vonatok

A München felől érkező, Mosonmagyaróvárról menetrend szerint 12:36-kor Budapestre továbbinduló RailJet (61)
késése miatt csak Győrig közlekedik.

A Budapest-Kelenföldről 16:29-kor Szentgotthárdon át Ljubljanába induló Dráva InterCity (350) Győrből indul.

A Keleti pályaudvarról 15:40-kor Hegyeshalmon át Münchenbe induló RailJet (68) várhatóan 30 perc késéssel
indul, utasainak Győrben másik szerelvénybe kell átszállni.
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Győrig emeletes Kiss motorvonat közlekedik, amely mindkét vonat utasait elszállítja, a csatlakozás
Győrben biztosított a RailJetre (68) és a Dráva InterCityre (350) is.

 

Savaria InterCityk

A Kelenföldről 10:29-kor Szombathelyre elindult Savaria InterCity (924) Szombathelyig közlekedik.
A Szombathelyről 13:10-kor Kelenföldre induló Savaria InterCity (935) Szombathelyről indul, de a jelentős
késése miatt csak Győrig közlekedik.

Bakony sebesvonatok

A Szombathelyről Celldömölkre 16:21-kor induló vonat (9083) nem közlekedik.

Az utasai a Szombathelyről Ajkára 16:41-kor induló Bakony sebesvonattal (1913) utazhatnak, amely
minden állomáson és megállóhelyen megáll Celldömölkig.

A Celldömölkről Ajkára várhatóan 14:25-kor Ajkára továbbinduló Bakony sebesvonat (1915) minden
állomáson és megállóhelyen megáll.
Az Ajkáról Szombathelyre tartó, Celldömölkről 11:27-kor továbbindult Bakony sebesvonat (1902) csak
Sárvárig közlekedett.
A Szombathelyről 10:41-kor Ajkára induló (1905) Bakony sebesvonat nem közlekedik.
Az Ajkáról 12:01-kor Szombathelyre induló (1904) Bakony sebesvonat nem közlekedik.
Az Ajkáról 16:01-kor Szombathelyre induló (1906) Bakony InterCity nem közlekedik.

Göcsej sebesvonatok

A Zalaegerszegről 11:49-kor Ajkára induló Göcsej vonat (1955) nem közlekedik.
Az Ajkáról 12:42-kor Zalaegerszegre induló Göcsej sebesvonat (1954) nem közlekedik.
A Ljubljana felől érkező, Őriszentpéterről 13:07-kor tovbábbindult Citadella InterCity elé fa dőlt, jelentős
késéssel fog közlekedni.

Pannónia InterRégió

A Pécsről Szombathelyre tartó, Zalaszentivánról várhatóan 16:27-kor és a Szombathelyről Pécsre
17:10-kor induló Pannónia InterRégió (8995, 8996) teljes útvonalon közlekedik.

A hóhelyzet javulásáig kérjük a térségben élőket, hogy csak halaszthatatlan esetben [1], minden
szempontból felkészülten induljanak útnak!

 

 
 

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/jelentos-fennakadasok-es-korlatozasok-nyugat-dunantulon-vasuti-
kozlekedesben 

Hivatkozások
[1] https://www.mavcsoport.hu/mavinform/nyugat-magyarorszagon-valsagos-kozlekedesi-helyzet
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